

走基层 听民声

环卫工人:就想有个地方踏踏实实歇一歇

新华社重庆1月14日电(记者 尹琛) 一间四五平方米的小屋内,依次摆放着饮水机、微波炉、医疗急救箱和一台台式取暖器,几把塑料凳——几样简单的陈设,却给环卫工人带来了踏实和满足。

在重庆九龙坡环卫所高新区石桥铺专为环卫工人新建的“爱心驿站”里,记者遇到了正在里面休息的石小路班环卫工人严传春和他的工友们。

当了10年清洁工,先后扫过4条主街,严传春在49岁的时候第一次在工作场所有了自己“名正言顺”的座位。“踏实!”听到记者问他此刻的感受,老严不假思索地说。

“起码坐下休息或躲雨不用担心会被别人吆喝了。”老严跟记者解释,“坐在街边商户的板凳上,来了客人我们随时会被吆喝起来。”站在商店屋檐下避雨,有的老板会让我们走开,别把生意挡了。”45岁的环卫工人唐开英补充道。

踏实,还因为带的午餐有地方放,有地方热,有地方吃了。专门负责铲“牛皮癣”小广告的环卫工人王忠诚告诉记者,王忠诚每天早晨6点多开始工作,由于没有固定的地方存放午饭,他和工友多将饭盒“藏”在路边花坛、草丛,忙完回身寻找,有时候饭和饭盒都不见了。

“感觉‘扫大街’的工作越来越

被大家尊重了。”老严告诉记者,同样每月拿1000多元报酬,现在可比以前踏实好多。“以前吃饭要么靠着树,要么坐在花台上,要么靠着商场外墙,人来人往很不雅观,‘爱心驿站’就像环卫工人的办公室,坐在里面踏踏实实热饭、吃饭,感觉很有尊严。”老严说。

“其实我们最难的就是没有地方休息、热饭、避雨和取暖,最想要的就是得到尊重,你别看这‘爱心驿站’只有这么几样东西,但相当的好,都已经满足了。”唐开英告诉记者。

九龙坡区市政园林局市容科科长李廷浩介绍,让老严感到踏实的“爱心驿站”在九龙坡区共有65个。这些“爱心驿站”从今年1月8日起陆续投入使用,有的由政府依托现有市政设施改建,有的由关心环卫工人的社会单位承建。重庆市委九龙坡区委宣传部副部长杨跃贵介绍,“爱心驿站”给环卫工人提供了“名正言顺”的休息场所,给他们带来的不仅是生活上的帮助,更有自尊心的满足。在“爱心驿站”项目的带动下,越来越多的爱心人士加入到对环卫工人的关爱行动中,有的企业贴出了关心环卫工人的海报,有的作出无偿提供热水和休息场所的承诺,“城市美容师”的职业正得到更多人的尊重。

习近平在十八届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调 强化反腐败体制机制创新和制度保障 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2013年,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,中央纪委按照党中央决策部署,在强化党的纪律特别是政治纪律约束、强化执纪监督、强化查办腐败案件等方面攥紧拳头打出去,形成了鲜明的特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共同努力,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起,以上带下,发挥了表率作用;坚持以解决突出问题为切入点,扶正祛邪,取得明显进展;坚决查处腐败案件,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,形成了对腐败分子的高压态势;坚持促进权力规范运行,强化监督,加强和改进巡视工作,畅通人民群众举报和监督渠道,得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调,在肯定成绩的同时,我们也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐

败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作中。

习近平强调,保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好头,要一步一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清楚这一点,做到公私分明、克己奉公、严格自律。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

习近平强调,要以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争,改革党的纪律检查体制,完善反腐败体制机制,增强权力制约和监督效果,保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性。要强化制约,科学配置权力,形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督,着力改进对领导干部特别是一把“好手”行使权力的监督,加强领导班子内部监督。要强化公开,依法公开权力运行流程,让广大干部群众在公开中监

督,保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任,强化责任追究,不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设责任做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求,同预防腐败同步考虑、同步部署、同步实施,堵塞一切可能出现的腐败漏洞,保障改革健康顺利推进。

习近平指出,遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,有纪必执,有违必查,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。党的各级组织要加强对党员、干部遵守政治纪律的教育,党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位,确保全党在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,党的力量来自组织,组织能使力量倍增。加强组织纪律性必须增强党性。党性说到底就是立场问题。我们共产党人特别是领导干部都应该心胸开阔、志存高远,始终心系党、心系人民、心系国家,自觉坚持党性原则。全党同志要强化党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。全党同志要强化组织意识,时刻想到自己是党的人,是组织的一员,时刻不忘自己应尽的义务和责任,相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

习近平指出,民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度都非常重要,必须严格执行。各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。要切实加强对组织管理,引导党员、干部正确对待组织的问题,言行一致、表里如一,讲真话,讲实话,讲心里话,接受党组织教育和监督。要切实执行组织纪律,不能搞特殊、有例外,各级党组织要敢抓敢管,使纪律真正成为

带电的高压线。

习近平强调,党中央作出的决策部署,党的组织、宣传、统战、政法等部门要贯彻落实,人大、政府、政协、法院、检察院的党组织要贯彻落实,事业单位、人民团体等的党组织也要贯彻落实,党组织要发挥作用。各方面党组织应该对党负责、报告工作,在党委统一领导下尽心尽力做好自身职责范围内的工作。

王岐山在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话站在党和国家全局的高度,全面总结了一年来党风廉政建设和反腐败工作成绩,全面分析了党面临的形势,明确提出当前和今后一个时期的总体思路和主要任务,强调以深化改革推进反腐败斗争,严明党的组织纪律,增强全党的组织纪律性。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的重要政治任务抓紧抓好。各级党委和纪委要担负起党风廉政建设和监督责任,坚持党要管党、从严治党,深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,加大惩治腐败力度,坚决遏制腐败蔓延势头,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部委、各人民团体、军队及武警部队负责人等参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团分会场。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作了题为《聚焦中心任务创新体制机制深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

春节 高速公路 免费 从大年初一 零时开始

2014年春节期间高速公路免费通行时段

除夕	正月初一	正月初二	正月初三	正月初四	正月初五	正月初六	正月初七	正月初八
1月31日	2月1日	2月2日	2月3日	2月4日	2月5日	2月6日	2月7日	2月8日

免费时段从除夕零时开始,春节假期最后一天(正月初六)24时结束。

恒达集团 HENDADA GROUP

名门尚居 ROYAL GARDEN 市府·名校·殿堂洋房

为孩子'尴尬送礼

不如埋单 一处名门

名门尚居,为你的孩子“买下”羊山中小学!
【天御】【天玺】85㎡经典两房、122㎡舒适三房、135㎡、146㎡奢华三房全城热销!

新行政中心,名门尚居雄踞市委市政府核心地段,簇拥百花公园、2200亩羊山森林公园等五大公园,500米内揽尽羊山中小学尖端名校资源,无须过马路,与羊山外国语学校无缝对接,让孩子每天多睡半小时,父母省去接送孩子的劳苦奔波,上学路上安全无忧!

146㎡帝王宫御精装样板间绚丽绽放

南向奢华观景客厅 大户型尊贵主卧 静谧书房 精致餐厅 独立卫浴

院墅聆听 0376 6309777/6303777

项目地址:信阳市新十八大街与新三路交汇处 售楼中心:信阳市新七大道与新十六大街交汇处
开发商:信阳恒达房地产开发有限公司 广告推广:智信广告 集团网站: www.xhchengda.com